

郑州华南城 获誉“全国诚信示范市场”



郑州华南城总经理温国辉

本报讯(记者 田晓玉)近日,郑州华南城“全国诚信示范市场”授牌仪式在郑州华南城举行。

授牌仪式上,郑州华南城总经理温国辉表示:“虽然当前郑州华南城市场正处于艰难的培育期,但我们作为运营方,从试营业第一批商户进驻时就执行了严格的市场监管规定和商户诚信经营公约,同时我们也定期组织市场运营和物业部门对市场内商家的诚信经营情况进行督促检查,严厉打击和制裁售卖假冒伪劣商品、违反国家工商管理法规的行为,为郑州华南城在市场培育初期营造了诚信经营的良好氛围,切实维护了广大消费者的合法权益。”

随后,与会嘉宾来到郑州华南城1号交易广场西2门5楼的新郑工商局驻华南城营业执照办理处,新郑市有关领导为华南城商户颁发了第一个营业执照,这意味着,今后郑州华南城商户足不出户,便可快捷高效办理营业执照,此举是新郑工商局为郑州华南城商户开通的办理营业执照绿色通道,也是郑州华南城扶持商户的重要举措。

今年,随着地铁2号线和周边中环路、新老107连接线的开通,郑州华南城规划建设奥特莱斯和服装两个业态也将相继开业,2016年郑州华南城一系列的发展机遇都将为当前的市场运营工作增添新的活力,聚集更旺的人气。

郑州华南城被国家工商行政管理总局授予“全国诚信示范市场”的称号,不仅证明了郑州华南城可以建设好一座城,招商好一座城,也说明了郑州华南城有能力去运营好一座城。

融合郑州 创造佳话

融创中国 河南国控强强联手

本报讯(记者 田晓玉)3月19日,融创中国与河南国控集团战略合作签约仪式发布会在郑州市JW万豪酒店举行,河南国控集团董事长、党委书记常保良,融创中国控股有限公司董事会主席孙宏斌,融创中国控股有限公司执行董事、执行总裁、天津区域公司总经理迟迅和河南金融界嘉宾出席了发布会,50余家主流媒体现场见证。

十余年来,融创始终坚持区域聚焦与高端精品战略,在布局一线城市的同时,也开始布局二线城市。对于融创与国控合作正式进入郑州,孙宏斌表示:“国控集团这样优秀的合作伙伴,将帮助我们实现深耕郑州的战略。另外,郑州的经济发展比较好,房地产市场比较平稳、健康,空间很大。未来融创将与国控集团开展保障房、城中村改造、一级开发土地整理及二级开发两方面的合作,融创也将更加努力地郑州奉献更高品质的产品。”

活动现场,常保良表示:“通过与融创中国的合作,可以有力推动国控集团地产板块提高开发操盘能力,降低经营风险,提升国控地产市场竞争力。”

十余年来,融创始终坚持区域聚焦和高端精品战略,2015年销售金额达734.6亿元,位列全国第九。一直以来,融创中国始终重视产品品质,关注客户服务,打造客户满意的好房子。在北京、天津、杭州、上海等城市开发的项目均为中高端楼盘,且热销于当地,成为高端



人群的置业首选。

2016年,随着融创中国“臻生活”高端价值体系的全面建设,融创的产品品质与服务品质还将不断提升。从前期定位到品质营造,从物业服务到社区共建,融创中国将站在业主的立场上,全面提升产品品质及客户服务水平,为客户提供最好的产品、最佳的服务。

河南国控与融创中国战略合作正式签

约,实现强强联合,优势互补,对推进河南国企混合所有制改革具有重要意义,同时也会推进河南城镇化进程。这也标志着融创将深耕布局郑州,将以与河南国控签约成功为契机,为郑州人民奉献高品质、优服务的产品,全力提升郑州人民的生活品质,相信在不久的将来,融创将给郑州人民带来更具品质的生活体验。

正商四大铭筑 趣味运动会落幕

本报讯(记者 田晓玉)3月19日,正商四大铭筑售楼中心门前广场热闹非凡,一场约会春天的家庭趣味运动会正在如火如荼地进行。

在春暖花开的季节,参加一场趣味运动会,本就是工作之余放松心情很好的选择,更何况正商四大铭筑售楼中心还准备了山地车、加湿器、足浴盆等精美奖品,更增添了大家的参与热情。

运动会还未开始,众多客户就已到场等待。工作人员精心安排客户入座,并准备了美味的冷餐饮品,温暖贴心的服务让客户赞不绝口。

趣味运动会上,“三人两足”“丑小鸭赛跑”“双龙戏珠”等游戏,引得嘉宾纷纷踊跃参与,现场顿时成为欢乐的海洋。比赛在一轮一轮的进行着,每个家庭团结协作,赛场上卯足了劲,赛场上加油助威声此起彼伏。经过激烈的比拼和工作人员准确的统计,最终评选出了获奖人员,活动在大家的喝彩声和欢呼声中圆满结束。

正商四大铭筑带给客户的不仅是快乐和惊喜,更是品质和健康。它是正商地产凝聚十几载心路历程的品质再升级,依托优越的生态岛景资源,定制中原生态商务。目前,正商四大铭筑所属项目——中华广场,44~72平方米精装智能公寓、100~4000平方米精装湖办公、43~220平方米地铁商铺,持续热销中。

新田城公交专线开通

本报讯(记者 田晓玉)3月20日上午,从中原路西三环直达新田城的公交专线开通,市民前往洞林湖、新田城仅需30分钟左右的时间。当天,公交公司、新田城、郑州碧桂园、恒大山水城等单位主要负责人出席了剪彩仪式。

新田集团执行总裁马修杰在致辞中说:“公交车通了,大家出行往返更便利了;公交车通了,新田城和市区连接更紧密了;公交车通了,洞林湖区域今后的发展将更快了。”

新田集团营销管理中心副总经理薛超群接受采访时说:“这几年新田城变化非常大,从

新田大道通车到陇海路高架通车,未来航海路西延、地铁6号线设立站点,公交线路设立公交枢纽,新田城的交通和配套将越来越成熟。”薛超群还说,今后新田城在开发高端住宅的同时,更立足于新田置业的商业运营实力,规划一批主题商业,丰富和完善新田城的业态,这些都建立在便捷交通体系和网络的基础上。

郑州公交公司有关负责人表示:“考虑到民众的需求,新田公司也多次协调,我们共同促进公交专线开通。不管是新田城、恒大山水城还是郑州碧桂园的居民,都将切实感受到出

行的便利。”此次开通的郑州公交专线为新田城二号线,4月份新田城一号专线也将投入使用,加上原有的565路公交线路,三条专线同时运营,未来从新田城到市区将更加便捷。

恒大山水城以及郑州碧桂园的负责人也表示,公交专线开通前期的很多业主再也不用担心出行问题,“此次开通的公交专线,对整个洞林湖区域都是利好,新田为洞林湖片区的发展做出了很大的贡献,作为合作伙伴,大家之间的合作是互惠共赢,我们都乐意看到洞林湖片区发展得越来越好。”

城开绿园戴维斯物业 媒体推介会举行

本报讯 近日,城开集团城开绿园项目戴维斯物业媒体推介会在嵩山饭店举行,城开绿园项目负责人向媒体代表介绍了新开发项目建设及销售进度,并就戴维斯物业服务征求与会人员的意见和建议,为更好服务业主奠定基础。戴维斯物业负责人表示,将以先进的服务理念,为业主提供周到服务,让业主居住得舒心、安心,享受宾至如归的感觉。(黄林)

三月购房 首选翡翠华庭

本报记者 田晓玉

今年以来,降首付、减契税、降准等政策相继推出,首次置业及改善型的客户,都将获得实实在在的利好。

在开发商云集的郑州高新区,郑州恒大·翡翠华庭自以地王身份进入高新区以来,凭借其强大的品牌实力、良好的口碑一经推出,就赢得了广大置业者的信任。尤其是去年恒大的无理由退房活动,一石激起千层浪,一经问世便获得如潮好评。现恰逢恒大无理由退房活动一周年,恒大·翡翠华庭特推出购房即享87折优惠,且买房最高还能送9万元家私,活动力度之大,让人不由心动。正可谓:三月春风暖,购房正当时。



5300平方米风情商业街,恒大超市、特色小吃、时尚名品、艺术书吧、浪漫餐厅等一应俱全,让生活品味与世界潮流同步。3200平方米国际双语幼儿园,聘请国内外优质教师,家门口的国际学校,让孩子赢在起跑线上。恒大·翡翠华庭,让居住于此的业主足不出户尽享一站式全方位便捷生活,自住舒心,投资靠谱。

生态美 诗意生活触手及

一个好房子,居住环境是最重要的。恒大·翡翠华庭比邻600亩沉砂池、80000平方米莲花公园,是真正的湿地大氧吧。秉承恒大“实景造园”理念,项目内巨匠打造60000平方米欧陆皇家园林,内嵌2000平方米中央御湖、6重叠水、5大主题景观、6大主题广场,以极高的标准不遗余力打造最佳社区生态环境。在园林建设上,遴选百余种珍稀乔木,实景呈现“春花、夏荫、秋叶、冬型”的园林景观效果;全冠移植珍贵成年树种,入住即可享受满目绿意。闲暇之余,携家人或漫步林中,或徜徉小径,移步异景,诗意生活触手可及。

精装修 精益求精铸典范

现如今都市生活的快节奏与高成本,让越来越多的置业者更青睐于精装修。恒大集团作为中国精品地产的先行者和领导者,倾力打造的9A精装体系,前瞻性地提升了住宅产品精装修标准,引领了中国房地产行业精装修领域的重大变革。恒大率先与300多家全球相关行业龙头企业建立了稳固的战略联盟,严格确保装饰装修材料的质量,使用通过洁净低能耗技术生产的无毒无污染建材,充分保障业主的身体健康,选用标准化高档材料,全球统一采购,统一送货,省去了中间经销商的差价,为置业者提供高性价比的精装修。买精装修,交房即可拎包入住,为置业者省去了繁琐的装修过程。郑州恒大·翡翠华庭将集团6000余条“精品标准”执行贯彻在项目建设的每个环节,

品质有保证,让业主买得放心、住得舒心。

零风险 安享无理由退房

恒大地产作为实力房企,有能力、有责任带头维护购房者的权益,并促进房地产市场的良性发展。2015年恒大地产在全国首创无理由退房,不仅体现了恒大民生地产的经营理念,更是解决了购房者的后顾之忧,最大限度地降低购房者的买房风险。精装修和无理由退房的双重保障,从此让置业者免却装修烦恼和退房之忧,置业0风险,安享无忧品质生活。

强物业 居住品质有保障

买房只是幸福的开始,物业才是幸福的保障。居住环境是身份地位的彰显,享受到的服务是生活质量的表现。某种程度上,物业决定了居住的品质。

恒大·翡翠华庭由国家一级资质物业——金碧物业全程管理服务。金碧物业作为恒大集团旗下直属物业,拥有十多年的物管经验,服务于全国240万业主,秉承“诚信为基础、创新为动力”,执行“过程与结果双满意”的工作宗旨,不断升级“精品物业管理标准”,围绕“以人为本”的服务信念,遵循“英式大管家”服务,24小时保安定点巡逻、全天候保洁、严密的安防系统、智能化的消防设施,为业主提供365天全方位悉心服务,营造舒适安全的生活环境。

3月26日~27日恒大·翡翠华庭将举办“欢乐召集令智勇大冲关”活动,让人尽情体验竞技运动的趣味魅力。恒大·翡翠华庭精心准备了惊心动魄的极速闯关挑战赛,整个赛道分为十大关卡,每关都有不同的难度与意想不到的体验,真正考验胆量和智力,冲破障碍即可获得精美礼品。春光不等人,精彩运动欢乐人生,感受好玩刺激的闯关游戏,相约恒大·翡翠华庭,畅享速度与激情的欢乐盛宴。

春暖花开阳春三月,正是买房好时节。置业恒大·翡翠华庭,开启美好幸福生活。

大品牌 千亿房企实力强

老百姓买房是大事,大品牌显得尤为重要。购房选择有实力、大品牌开发商,这样才有保障。恒大地产,作为中国精品地产领袖企业,连续12年荣登中国房企十强,建立了科学高效的全国多项目同时开发的规模化、标准化、专业化、品牌化房地产开发模式。现已在全国170多个主要城市拥有大型项目400多个,覆盖住宅、商业、酒店及旅游综合体等多个产品系列,2015年销售金额达2013.4亿元。2016年恒大·翡翠华庭精品全面升级,定义精品人居生活,力争让每一位业主都享受到精致优雅生活,绽放华美人生。

高新区 宜居宜业宜发展

郑州高新区是中原经济区内一家省会城市国家级高新区。现如今的高新区,学府林立、高新产业聚集,是名副其实的“中原硅谷”。在政府规划中,高新区是郑州“两核六城十组团”之一和“一心两翼”之一,是郑州未来发展重要区域,是一个“产城融合、宜居宜业”的“高新城”。

恒大·翡翠华庭以“地王之姿”居于郑州高新区区域发展核心,扼守“一心两翼”城市核心战略位置。处于西三环北延工程核心区,可谓交通便利,周边地铁、公交、BRT、城市快速路等多种公共交通纵横交错;从科学大道到北环,对接三环高架,向北有连霍高速,向西有西

四环、绕城高速,向南有郑上高速;未来地铁1号线、8号线汇通全城;B2路、B12路、B35路、B66等公交线路通达市区。

优配套 投资自住两相宜

买房不单单是自住,如果能够实现保值增值岂不是更好?所以买房时,要带着投资的眼光,选择有发展前景、能保值增值的房子才超值。郑州恒大·翡翠华庭打造的优质配套为其未来升值提供了保障。2500平方米五星级铂金会所,集健身、商谈、娱乐、休闲于一体,内含棋牌室、红酒雪茄吧、恒温泳池、健身房、舞蹈室、乐器室、茶艺室、台球室、乒乓球室、绿色休闲露台等,多方面满足工作、休闲所需。